

„ВАГАР” ад Футог

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА

**Појединачни финансијски извештаји
за 2019. годину**



САДРЖАЈ

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА----- 1-4

ПРИЛОГ

БИЛАНС СТАЊА

БИЛАНС УСПЕХА

ИЗВЕШТАЈ О ОСТАЛОМ РЕЗУЛТАТУ

ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА КАПИТАЛУ

ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

ИЗВЕШТАЈ О ПОСЛОВАЊУ

ИЗЈАВА РУКОВОДСТВА

ИЗЈАВА О НЕЗАВИСНОСТИ

ИЗЈАВА О САВЕТОДАВНИМ УСЛУГАМА

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА И ОДБОРУ ДИРЕКТОРА „ВАГАР” АД ФУТОГ

Извештај о годишњим финансијским извештајима

Мишљење са резервом

Извршили смо ревизију приложених појединачних финансијских извештаја **Акционарског друштва за производњу и сервисирање вага „Вагар” Футог**, матични број 08044538 (у даљем тексту: „Друштво”) који обухватају биланс стања на дан 31.12.2019. године и одговарајући биланс успеха, извештај о осталом резултату, извештај о променама на капиталу и извештај о токовима готовине за 2019. годину, као и напомене уз финансијске извештаје у које је укључен збирни преглед значајних рачуноводствених политика.

По нашем мишљењу, осим за утицај питања наведених у одељку Основе за мишљење са резервом, финансијски извештаји приказују истинито и непристрасно, по свим значајним питањима, финансијски положај Друштва на дан 31.12.2019. године, као и резултате пословања и токове готовине за 2019. годину у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије.

Основа за мишљење са резервом

У оквиру дугорочних потраживања, на дан 31.12.2019. године, исказан је износ од 7.916 хиљада динара који се односи на потраживања која потичу из ранијих година, нису усаглашена са дужницима, ни наплаћена до дана ревизије. Друштво није обезбедило припадајућу исправку вредности. Услед наведеног, на дан 31.12.2019. године, прецењена су дугорочна потраживања и нераспоређени добитак у износу од 7.916 хиљада динара.

У оквиру залиха, на дан 31.12.2019. године, у износима од 1.692 хиљаде динара и 7.176 хиљада динара, исказани су материјал и роба који потичу из 2017. године или раније и нису употребљени ни у 2020. години до дана ревизије. Друштво није проценило нето оствариве вредности залиха које имају спор обрт. Нисмо били у могућности да утврдимо тачан утицај на финансијске извештаје који би настао свођењем износа поменутих залиха на њихову нето оствариву вредност.

У оквиру потраживања по основу продаје, на дан 31.12.2019. године, исказан је износ од 5.656 хиљада динара који се односи на потраживања од купаца у земљи која потичу из ранијих година, нису усаглашена са дужницима, нити су наплаћена до дана ревизије. Друштво није обезбедило припадајућу исправку вредности. Услед наведеног, на дан 31.12.2019. године, прецењена су потраживања по основу продаје од купаца у земљи и нераспоређени добитак у износу од 5.656 хиљада динара.



Као што је наведено у напмени 1. уз финансијске извештаје, Друштво је основано 1958. године и на дан 31.12.2019. године има 53 запослена. Друштво није обрачунало, нити приказало дугорочна резервисања по основу обавезе да исплати отпремнину запосленима приликом одласка у пензију. Нисмо били у могућности да утврдимо тачан утицај на финансијске извештаје који може настати по овом основу.

У оквиру осталих личних расхода за 2019. годину, исказане су накнаде за дневнице запосленима у износу од 20.089 хиљада динара. На основу путних налога и других исправа које су нам стављене на располагање, нисмо били у могућности да се уверимо да су трошкови дневница одговарајуће исказани.

Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије. Наше одговорности у складу са тим стандардима су подробније описане у одељку Одговорности ревизора за ревизију финансијских извештаја. Независни смо у односу на Друштво у складу са Етичким правилима за рачуноводствену струку Одбора за међународне етичке стандарде за рачуновође и етичким захтевима који се односе на нашу ревизију финансијских извештаја, те смо испунили наше друге етичке одговорности у складу са овим захтевима и поменутим правилима. Сматрамо да су ревизорски докази које смо прибавили довољни и одговарајући да нам пруже основу за наше мишљење.

Скретање пажње

У оквиру грађевинских објеката, на дан 31.12.2019. године, исказане су пословне зграде у Новом Саду, у улици Темеринској 47, чија је садашња вредност 5.954 хиљаде динара. Друштво не поседује уредне имовинско – правне исправе за поменуте зграде што може утицати на губитак могућности контроле над истима. Наше мишљење не садржи резерву по овом питању.

У раздобљу 15.03.2020 – 06.05.2020. године, у Републици Србији је уведено ванредно стање услед проглашене пандемије корона вируса које је утицало на делимичну обуставу пословања Друштва у том раздобљу. Редовно пословање је настављено након укидања ванредног стања. Наше мишљење не садржи резерву по овом питању.

Остала питања

Ревизију финансијских извештаја за 2018. годину је извршио други ревизор који је у свом извештају од 08.04.2019. године изразио мишљење са резервом.

Кључна ревизорска питања

Кључна ревизорска питања су питања која су, по нашем стручном просуђивању, била од највећег значаја у ревизији финансијских извештаја за текућу годину. Ова питања су разматрана у склопу ревизије финансијских извештаја у целини и у обликовању нашег мишљења о њима, те нисмо изнели издвојено мишљење о овим питањима. Поред питања која су описана у одељцима Основа за мишљење са резервом и Скретање пажње, нисмо утврдили друга кључна ревизорска питања.



Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје

Руководство Друштва је одговорно за састављање и истинито приказивање ових финансијских извештаја у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије, као и за оне унутрашње контроле које руководство одреди као неопходне у припреми финансијских извештаја који не садрже значајне погрешне исказе, настале услед преварне радње и грешке.

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процењивање способности Друштва да настави да послује у складу са начелом сталности, обелодањујући, по потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела сталности пословања као рачуноводствене основе, осим ако руководство намерава да угаси Друштво или да обустави пословање или не може да другачије поступи.

Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање поступка финансијског извештавања Друштва.

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја

Наш циљ је да се у разумној мери уверимо да финансијски извештаји, узети у целини, не садрже значајне погрешне исказе, настале услед преварне радње или грешке и да издамо ревизорски извештај који садржи мишљење ревизора. Уверавање у разумној мери означава висок степен уверавања, али не јемчи да ће ревизија спроведена у складу са Међународним стандардима ревизије увек открити значајне погрешне исказе ако такви постоје. Погрешни исказу могу да настану услед преварне радње или грешке и сматрају се значајним ако је разумно очекивати да ће они, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја.

Као део ревизије у складу са Међународним стандардима ревизије, примењујемо стручно просуђивање и стручну сумњичавост током планирања и спровођења ревизије. Исто тако:

- Утврђујемо и процењујемо ризик од значајних погрешних исказа у финансијским извештајима, насталих услед преварне радње или грешке, осмишљавамо и обављамо ревизорске поступке који су прикладни за те ризике и прибављамо довољно прикладних ревизорских доказа који обезбеђују основу за ревизорско мишљење. Ризик да неће бити утврђени значајни погрешни искази који су последица преварне радње је већи него за погрешне исказе настале услед грешке јер преварна радња може да укључи удруживање, кривотворење, намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење унутрашње контроле.
- Стичемо разумевање о унутрашњим контролама које су битне за ревизију ради осмишљавања ревизорских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у циљу изражавања мишљења о делотворности система унутрашње контроле Друштва.
- Оцењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери је руководство извршило разумне процене и повезана обелодањивања.
- Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности као рачуноводствене основе за коју се одлучило руководство и да ли постоји значајна неизвесност у вези догађаја или услова који могу да изазову битну сумњу у погледу способности Друштва да настави пословање у складу са начелом сталности, а на основу прикупљених ревизорских доказа. Ако закључимо да постоји значајна неизвесност, дужни смо да у свом извештају скренемо пажњу на повезана обелодањивања у финансијским извештајима или, ако таква обелодањивања нису одговарајућа, да преиначимо своје



мишљење. Наши закључци се заснивају на ревизорским доказима прикупљеним до датума ревизорског извештаја. Међутим, будући догађаји или услови могу за последицу да имају престанак пословања Друштва у складу са начелом сталности.

Између осталог, саопштавамо лицима задуженим за управљање, планирани обим и време ревизије и значајне ревизорске налазе, укључујући све значајне недостатке унутрашње контроле које смо утврдили током ревизије.

Извештај о другим законским и регулаторним захтевима

Извршили смо преглед годишњег извештаја о пословању Друштва. Руководство Друштва је одговорно за састављање и приказивање годишњег извештаја о пословању, у складу са прописима Републике Србије. Наша је одговорност да изразимо мишљење о усклађености извештаја о пословању са финансијским извештајима за 2019. годину. У вези тога, наши поступци испитивања су ограничени на процењивање усаглашености рачуноводствених података садржаних у извештају о пословању са финансијским извештајима који су били предмет ревизије. Сходно томе, наши поступци нису укључивали преглед осталих података садржаних у извештају о пословању који проистичу из података и прегледа који нису били предмет ревизије.

У годишњем извештају о пословању, у оквиру осталих прихода 2019. године, приказано је повећање вредности залиха од 2.270 хиљада динара, док је у билансу успеха поменути износ исказан као умањење пословних расхода. Поменута чињеница има утицаја и на неусаглашеност у наведеном износу између осталих расхода из годишњег извештаја о пословању са пословним расходима исказаним у билансу успеха.

У годишњем извештају о пословању, приказани су приходи од продаје на домаћем тржишту за 2019. годину у износу од 127.323 хиљаде динара, док је у билансу успеха, у оквиру ове ставке, исказано 130.643 хиљаде динара.

У годишњем извештају о пословању, исказана су остала потраживања за 2019. годину у износу од 3.742 хиљаде динара, док је у билансу стања, у оквиру одговарајуће ставке, приказан износ од 3.354 хиљаде динара, на дан 31.12.2019. године. Неусаглашеност се јавља и код података који се односе на претходну 2018. годину – у годишњем извештају о пословању је исказан износ од 3.760 хиљада динара, а у билансу стања 3.361 хиљаде динара.

По нашем мишљењу, осим за утицај питања која су претходно наведена, годишњи извештај о пословању је у складу са финансијским извештајима који су били предмет ревизије.

Београд, 21.05.2020. године

Прва ревизија доо Београд,
Саве Машковића 3/10
Милош Цветић овлашћени ревизор

Попуњава правно лице - предузетник

1

Матични број 08044538

Шифра делатности 2562

ПИБ 101691619

Назив АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО VAGAR ZA PROIZVODNJU I SERVISIRANJE VAGA FUTOG

Седиште Футог, Уроша Пређића 1

БИЛАНС СТАЊА

на дан 31.12.2019. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање 20__.	Почетно стање 01.01.20__.
1	2	3	4	5	6	7
	АКТИВА					
00	А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ	0001				
	Б. СТАЛНА ИМОВИНА (0003 + 0010 + 0019 + 0024 + 0034)	0002		33685	34324	27459
01	1. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (0004 + 0005 + 0006 + 0007 + 0008 + 0009)	0003		0	0	0
010 и део 019	1. Улагања у развој	0004				
011, 012 и део 019	2. Концесије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, софтвер и остала права	0005				
013 и део 019	3. Гудвил	0006				
014 и део 019	4. Остала нематеријална имовина	0007				
015 и део 019	5. Нематеријална имовина у припреми	0008				
016 и део 019	6. Аванси за нематеријалну имовину	0009				
02	II. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА (0011 + 0012 + 0013 + 0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018)	0010	6	25769	26713	27459
020, 021 и део 029	1. Земљиште	0011		1978	1978	1978
022 и део 029	2. Грађевински објекти	0012		19850	20653	21456
023 и део 029	3. Постројења и опрема	0013		3941	4082	4025
024 и део 029	4. Инвестиционе некретнине	0014				
025 и део 029	5. Остале некретнине, постројења и опрема	0015				
026 и део 029	6. Некретнине, постројења и опрема у припреми	0016				
027 и део 029	7. Улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми	0017				
028 и део 029	8. Аванси за некретнине, постројења и опрему	0018				
03	III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА (0020 + 0021 + 0022 + 0023)	0019		0	0	0
030, 031 и део 039	1. Шуме и вишегодишњи засади	0020				
032 и део 039	2. Основно стадо	0021				

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ 2		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање 20__.	Почетно стање 01.01.20__.
1	2	3	4	5	6	7
037 и део 039	3. Биолошка средства у припреми	0022				
038 и део 039	4. Аванси за биолошка средства	0023				
04. осим 047	IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0025 + 0026 + 0027 + 0028 + 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033)	0024		0	0	0
040 и део 049	1. Учешћа у капиталу зависних правних лица	0025				
041 и део 049	2. Учешћа у капиталу придружених правних лица и заједничким подухватима	0026				
042 и део 049	3. Учешћа у капиталу осталих правних лица и друге хартије од вредности расположиве за продају	0027				
део 043, део 044 и део 049	4. Дугорочни пласмани матичним и зависним правним лицима	0028				
део 043, део 044 и део 049	5. Дугорочни пласмани осталим повезаним правним лицима	0029				
део 045 и део 049	6. Дугорочни пласмани у земљи	0030				
део 045 и део 049	7. Дугорочни пласмани у иностранству	0031				
046 и део 049	8. Хартије од вредности које се држе до доспећа	0032				
048 и део 049	9. Остали дугорочни финансијски пласмани	0033				
05	V. ДУГОРОЧНА ПОТТРАЖИВАЊА (0035 + 0036 + 0037 + 0038 + 0039 + 0040 + 0041)	0034		7916	7611	0
050 и део 059	1. Потраживања од матичног и зависних правних лица	0035				
051 и део 059	2. Потраживања од осталих повезаних лица	0036				
052 и део 059	3. Потраживања по основу продаје на робни кредит	0037				
053 и део 059	4. Потраживање за продају по уговорима о финансијском лизингу	0038				
054 и део 059	5. Потраживања по основу јемства	0039				
055 и део 059	6. Спорна и сумњива потраживања	0040	8.1	7916	7611	
056 и део 059	7. Остала дугорочна потраживања	0041				
288	В. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА	0042	16	388	399	423
	Г. ОБРТНА ИМОВИНА (0044 + 0051 + 0059 + 0060 + 0061 + 0062 + 0068 + 0069 + 0070)	0043		83567	79303	96801
Класа 1	1. ЗАЛИХЕ (0045 + 0046 + 0047 + 0048 + 0049 + 0050)	0044	7	44839	38860	33031
10	1. Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар	0045		15217	14016	14170
11	2. Недовршена производа и недовршене услуге	0046		2100	1015	821
12	3. Готови производи	0047		12452	11268	3117

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ 3		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање 20__	Почетно стање 01.01.20__
1	2	3	4	5	6	7
13	4. Роба	0048		11057	10457	12540
14	5. Стална средства намењена продаји	0049				
15	6. Плаћени аванси за залихе и услуге	0050		4013	2104	2383
20	II. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ (0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0056 + 0057 + 0058)	0051	8	28313	33298	52435
200 и део 209	1. Купци у земљи - матична и зависна правна лица	0052				
201 и део 209	2. Купци у иностранству - матична и зависна правна лица	0053				
202 и део 209	3. Купци у земљи - остала повезана правна лица	0054				
203 и део 209	4. Купци у иностранству - остала повезана правна лица	0055				
204 и део 209	5. Купци у земљи	0056		22999	22610	47924
205 и део 209	6. Купци у иностранству	0057		5314	10688	4511
206 и део 209	7. Остала потраживања по основу продаје	0058				
21	III. ПОТРАЖИВАЊА ИЗ СПЕЦИФИЧНИХ ПОСЛОВА	0059				
22	IV. ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА	0060	8.2	2764	3053	3350
236	V. ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА КОЈА СЕ ВРЕДНУЈУ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	0061				
23 осим 236 и 237	VI. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0063 + 0064 + 0065 + 0066 + 0067)	0062		0	0	0
230 и део 239	1. Краткорочни кредити и пласмани - матична и зависна правна лица	0063				
231 и део 239	2. Краткорочни кредити и пласмани - остала повезана правна лица	0064				
232 и део 239	3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи	0065				
233 и део 239	4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству	0066				
234, 235, 238 и део 239	5. Остали краткорочни финансијски пласмани	0067				
24	VII. ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА	0068	9	5257	1871	6289
27	VIII. ПОРЕЗ НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ	0069		590	308	
28 осим 288	IX. АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА	0070		1804	1913	1696
	Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА ИМОВИНА (0001 + 0002 + 0042 + 0043)	0071		117640	114026	124683
88	Ђ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА	0072				

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање 20__	Почетно стање 01.01.20__
1	2	3	4	5	6	7
	ПАСИВА					
	А. КАПИТАЛ (0402 + 0411 - 0412 + 0413 + 0414 + 0415 - 0416 + 0417 + 0420 - 0421) ≥ 0 = (0071 - 0424 - 0441 - 0442)	0401	10	74721	73904	73931
30	I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ (0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 + 0408 + 0409 + 0410)	0402		66085	66085	66085
300	1. Акцијски капитал	0403		66085	66085	66085
301	2. Удели друштва с ограниченом одговорношћу	0404				
302	3. Улози	0405				
303	4. Државни капитал	0406				
304	5. Друштвени капитал	0407				
305	6. Задружни удели	0408				
306	7. Емисиона премија	0409				
309	8. Остали основни капитал	0410				
31	II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ	0411				
047 и 237	III. ОТКУПЉЕНЕ СОПСТВЕНЕ АКЦИЈЕ	0412				
32	IV. РЕЗЕРВЕ	0413		2228	2228	2116
330	V. РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ РЕЗЕРВЕ ПО ОСНОВУ РЕВАЛОРИЗАЦИЈЕ НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ, НЕКРЕТНИНА, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМЕ	0414				
33 осим 330	VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА (покрајна салда рачуна групе 33 осим 330)	0415				
33 осим 330	VII. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА (дуговна салда рачуна групе 33 осим 330)	0416				
34	VIII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК (0418 + 0419)	0417		6408	5591	5730
340	1. Нераспоређени добитак ранијих година	0418		5591	5404	3498
341	2. Нераспоређени добитак текуће године	0419		817	187	2232
	IX. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ	0420				
35	X. ГУБИТАК (0422 + 0423)	0421		0	0	0
350	1. Губитак ранијих година	0422				
351	2. Губитак текуће године	0423				
	Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ОБАВЕЗЕ (0425 + 0432)	0424		2502	4879	633

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање 20__	Почетно стање 01.01.20__
1	2	3	4	5	6	7
40	I. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА (0426 + 0427 + 0428 + 0429 + 0430 + 0431)	0425		0	0	0
400	1. Резервисања за трошкове у гарантном року	0426				
401	2. Резервисања за трошкове обнављања природних богатстава	0427				
403	3. Резервисања за трошкове реструктурирања	0428				
404	4. Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених	0429				
405	5. Резервисања за трошкове судских спорова	0430				
402 и 409	6. Остала дугорочна резервисања	0431				
41	II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0433 + 0434 + 0435 + 0436 + 0437 + 0438 + 0439 + 0440)	0432		2502	4879	633
410	1. Обавезе које се могу конвертовати у капитал	0433				
411	2. Обавезе према матичним и зависним правним лицима	0434				
412	3. Обавезе према осталим повезаним правним лицима	0435				
413	4. Обавезе по емитованим хартијама од вредности у периоду дужем од годину дана	0436				
414	5. Дугорочни кредити и зајмови у земљи	0437	11	1874	4248	
415	6. Дугорочни кредити и зајмови у иностранству	0438				
416	7. Обавезе по основу финансијског лизинга	0439				
419	8. Остале дугорочне обавезе	0440	12	628	631	633
498	В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ	0441				
42 до 49 (осим 498)	Г. КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0443 + 0450 + 0451 + 0459 + 0460 + 0461 + 0462)	0442		40417	35243	50119
42	I. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ (0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448 + 0449)	0443		3614	2844	16665
420	1. Краткорочни кредити од матичних и зависних правних лица	0444				
421	2. Краткорочни кредити од осталих повезаних правних лица	0445				
422	3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи	0446				
423	4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству	0447				

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање 20__	Почетно стање 01.01.20__
1	2	3	4	5	6	7
427	5. Обавезе по основу сталних средстава и средстава обустављеног пословања намењених продаји	0448				
424, 425, 426 и 429	6. Остале краткорочне финансијске обавезе	0449	11	3614	2844	16665
430	II. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ	0450		22123	16145	19913
43 осим 430	III. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (0452 + 0453 + 0454 + 0455 + 0456 + 0457 + 0458)	0451	13	12473	14412	11577
431	1. Добављачи - матична и зависна правна лица у земљи	0452				
432	2. Добављачи - матична и зависна правна лица у иностранству	0453				
433	3. Добављачи - остала повезана правна лица у земљи	0454				
434	4. Добављачи - остала повезана правна лица у иностранству	0455				
435	5. Добављачи у земљи	0456		12473	14278	11521
436	6. Добављачи у иностранству	0457				
439	7. Остале обавезе из пословања	0458			134	56
44, 45 и 46	IV. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ	0459	14	2146	1824	1806
47	V. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОРЕЗА НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ	0460				
48	VI. ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ ПОРЕЗЕ, ДОПРИНОСЕ И ДРУГЕ ДАЖБИНЕ	0461	15	9	7	24
49 осим 498	VII. ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА	0462		52	11	134
	Д. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ КАПИТАЛА (0412 + 0416 + 0421 - 0420 - 0417 - 0415 - 0414 - 0413 - 0411 - 0402) ≥ 0 = (0441 + 0424 + 0442 - 0071) ≥ 0	0463				
	Ђ. УКУПНА ПАСИВА (0424 + 0442 + 0441 + 0401 - 0463) ≥ 0	0464		117640	114026	124683
89	Е. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА	0465				

у _____
 дана _____ 20__ године



Заступник
[Signature]

Попуњава правно лице - предузетник

7

Матични број 08044538

Шифра делатности 2562

ПИБ 101691619

Назив АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО VAGAR ZA PROIZVODNJU I SERVISIRANJE VAGA FUTOG

Седиште Футог, Уроша Предића 1

БИЛАНС УСПЕХА



за период од 01.01.2019. до 31.12.2019. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	ПРИХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА				
60 до 65, осим 62 и 63	A. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002 + 1009 + 1016 + 1017)	1001	19	164507	162678
60	I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004 + 1005 + 1006 + 1007 + 1008)	1002		3320	6836
600	1. Приходи од продаје робе матичним и зависним правним лицима на домаћем тржишту	1003			
601	2. Приходи од продаје робе матичним и зависним правним лицима на иностраном тржишту	1004			
602	3. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним лицима на домаћем тржишту	1005			
603	4. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним лицима на иностраном тржишту	1006			
604	5. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту	1007		3320	6836
605	6. Приходи од продаје робе на иностраном тржишту	1008			
61	II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА (1010 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014 + 1015)	1009		161187	155842
610	1. Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависним правним лицима на домаћем тржишту	1010			
611	2. Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависним правним лицима на иностраном тржишту	1011			
612	3. Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним правним лицима на домаћем тржишту	1012			
613	4. Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним правним лицима на иностраном тржишту	1013			
614	5. Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту	1014		127323	129704
615	6. Приходи од продаје готових производа и услуга на иностраном тржишту	1015		33864	26138
64	III. ПРИХОДИ ОД ПРЕМИЈА, СУБВЕНЦИЈА, ДОТАЦИЈА, ДОНАЦИЈА И СЛ.	1016			
65	IV. ДРУГИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ	1017			

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	РАСХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА				
50 до 55, 62 и 63	Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (1019 - 1020 - 1021 + 1022 + 1023 + 1024 + 1025 + 1026 + 1027 + 1028 + 1029) ≥ 0	1018	20	166120	158660
50	I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ	1019		2550	5700
62	II. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ	1020			
630	III. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА	1021		2270	8344
631	IV. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА	1022			
51 осим 513	V. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА	1023		74411	66471
513	VI. ТРОШКОВИ ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ	1024		14338	13540
52	VII. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ ЛИЧНИ РАСХОДИ	1025		52975	49389
53	VIII. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА	1026		8791	13871
540	IX. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ	1027		1512	1694
541 до 549	X. ТРОШКОВИ ДУГОРОЧНИХ РЕЗЕРВИСАЊА	1028			
55	XI. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ	1029		15813	16339
	В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 - 1018) ≥ 0	1030			4018
	Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1018 - 1001) ≥ 0	1031		3613	
66	Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1033 + 1038 + 1039)	1032	21	1416	696
66, осим 662, 663 и 664	I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ОД ПОВЕЗАНИХ ЛИЦА И ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1034 + 1035 + 1036 + 1037)	1033		1115	9
660	1. Финансијски приходи од матичних и зависних правних лица	1034			
661	2. Финансијски приходи од осталих повезаних правних лица	1035			
665	3. Приход од учешћа у добитку придружених правних лица и заједничких подухвата	1036			
669	4. Остали финансијски приходи	1037		1115	9
662	II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА (ОД ТРЕЋИХ ЛИЦА)	1038		107	522
663 и 664	III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)	1039		194	165
56	Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1041 + 1046 + 1047)	1040	22	553	2993
56, осим 562, 563 и 564	I. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА ПОВЕЗАНИМ ПРАВНИМ ЛИЦИМА И ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1042 + 1043 + 1044 + 1045)	1041		0	8
560	1. Финансијски расходи из односа са матичним и зависним правним лицима	1042			

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
561	2. Финансијски расходи из односа са осталим повезаним правним лицима	1043			
565	3. Расходи од учешћа у губитку придружених правних лица и заједничких подухвата	1044			
566 и 569	4. Остали финансијски расходи	1045			8
562	II. РАСХОДИ КАМАТА (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)	1046		258	2525
563 и 564	III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)	1047		295	460
	Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 - 1040)	1048		863	
	Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1040 - 1032)	1049			2297
683 и 685	3. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	1050			594
583 и 585	И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	1051			
67 и 68, осим 683 и 685	Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ	1052	23	4164	271
57 и 58, осим 583 и 585	К. ОСТАЛИ РАСХОДИ	1053	24	718	2583
	Л. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1030 - 1031 + 1048 - 1049 + 1050 - 1051 + 1052 - 1053)	1054		696	3
	Љ. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1031 - 1030 + 1049 - 1048 + 1051 - 1050 + 1053 - 1052)	1055			
69-59	М. НЕТО ДОБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, ЕФЕКТИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА	1056		298	407
59-69	Н. НЕТО ГУБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, РАСХОДИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА	1057			
	Њ. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1054 - 1055 + 1056 - 1057)	1058		994	410
	О. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1055 - 1054 + 1057 - 1056)	1059			
	П. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК		25		
721	I. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА	1060		166	198
део 722	II. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА	1061		11	25
део 722	III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА	1062			
723	Р. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВЦА	1063			

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	C. НЕТО ДОБИТАК (1058 - 1059 - 1060 - 1061 + 1062 - 1063)	1064		817	187
	T. НЕТО ГУБИТАК (1059 - 1058 + 1060 + 1061 - 1062 + 1063)	1065			
	I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ УЛАГАЧИМА	1066			
	II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ ВЛАСНИКУ	1067			
	III. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ УЛАГАЧИМА	1068			
	IV. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ ВЛАСНИКУ	1069			
	V. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ				
	1. Основна зарада по акцији	1070			
	2. Умањена (разводњена) зарада по акцији	1071			
у _____				Заступник 	
дана _____ 20____ године					

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике ("Службени гласник РС", бр. 95/2014 и 144/2014)

15

Прилог 3

Попуњава правно лице - предузетник

Матични број	08044538	Шифра делатности	2562	ПИБ	101691619
Назив	AD VAGAL FUTOG				
Седиште	UROSA PLACICA 1 FUTOG				

ИЗВЕШТАЈ О ОСТАЛОМ РЕЗУЛТАТУ

за период од 01.01 до 31.12 2020. године

-у хиљадама динара-

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	A. НЕТО РЕЗУЛТАТ ИЗ ПОСЛОВАЊА				
	I. НЕТО ДОБИТАК (АОП 1064)	2001		817	187
	II. НЕТО ГУБИТАК (АОП 1065)	2002			
	B. ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК				
	а) Ставке које неће бити рекласификоване у Билансу успеха у будућим периодима				
330	1. Промене ревалоризације нематеријалне имовине, некретнина, постројења и опреме				
	а) повећање ревалоризационих резерви	2003			
	б) смањење ревалоризационих резерви	2004			
331	2. Актуарски добици или губици по основу планова дефинисаних примања				
	а) добици	2005			
	б) губици	2006			
332	3. Добици или губици по основу улагања у власничке инструменте капитала				
	а) добици	2007			
	б) губици	2008			
333	4. Добици или губици по основу удела у осталом свеобухватном добитку или губитку придружених друштва				
	а) добици	2009			
	б) губици	2010			
	б) Ставке које накнадно могу бити рекласификоване у Билансу успеха у будућим периодима				
334	1. Добици или губици по основу прерачуна финансијских извештаја иностраног пословања				
	а) добици	2011			
	б) губици	2012			
335	2. Добици или губици од инструмената заштите нето улагања у инострано пословање				
	а) добици	2013			
	б) губици	2014			
336	3. Добици или губици по основу инструмената заштите ризика (хедџинга) новчаног тока				
	а) добици	2015			
	б) губици	2016			
337	4. Добици или губици по основу хартија од вредности расположивих за продају				
	а) добици	2017			
	б) губици	2018			

16

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	I. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) - (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) ≥ 0	2019			
	II. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) - (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) ≥ 0	2020			
	III. ПОРЕЗ НА ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК ПЕРИОДА	2021			
	IV. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2019 - 2020 - 2021) ≥ 0	2022			
	V. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2020 - 2019 + 2021) ≥ 0	2023			
	VI. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ РЕЗУЛТАТ ПЕРИОДА				
	I. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2001 - 2002 + 2022 - 2023) ≥ 0	2024		817	187
	II. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2002 - 2001 + 2023 - 2022) ≥ 0	2025			
	Г. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК (2027 + 2028) = АОП 2024 ≥ 0 или АОП 2025 > 0	2026			
	1. Приписан већинским власницима капитала	2027			
	2. Приписан власницима који немају контролу	2028			

у _____

дана _____ 20 _____ године



Законски заступник

Прилог 5

Пошљива правно лице - предузетник			
Матични број	08044538	Шифра делатности	2562
Назив	AD VAGAR FOTOS		ПИБ
Седиште	Улица Писарца 1 ФУТОС		

ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА КАПИТАЛУ
у периоду од 01.01 до 31.12.2019. године

Ред. број	ОПИС	Компоненте капитала										
		30		31		32		35		047 и 237	34	
		АОП	Основни капитал	АОП	Уписани и испуњени капитал	АОП	Резерве	АОП	Губитак	АОП	Откупљене сопствене акције	АОП
1	2	3	4	5	6	7	8					
1	Почетно стање на дан 01.01. 2018											
	а) дуговни салдо рачуна	4001		4019	4037	4055	4073	4091				
	б) потражни салдо рачуна	4002	66025	4020	4038	2116	4056	4074	4092		5730	
2	Исправка материјално значајних грешака и промена рачуноводствених политика											
	а) исправке на дуговој страни рачуна	4003		4021	4039	4057	4075	4093				
	б) исправке на потражној страни рачуна	4004		4022	4040	4058	4076	4094				
3	Кориговано почетно стање на дан 01.01. 2018											
	а) кориговани дуговни салдо рачуна (1а + 2а - 26) ≥ 0	4005		4023	4041	4059	4077	4095				
	б) кориговани потражни салдо рачуна (16 - 2а + 26) ≥ 0	4006	66025	4024	4042	2116	4060	4078	4096		5730	
4	Промене у претходној 2018 години											
	а) промет на дуговој страни рачуна	4007		4025	4043	4061	4079	4097				
	б) промет на потражној страни рачуна	4008		4026	4044	112	4062	4080	4098		327	128
5	Стање на крају претходне године 31.12. 2018											
	а) дуговни салдо рачуна (3а + 4а - 46) ≥ 0	4009		4027	4045	4063	4081	4099				
	б) потражни салдо рачуна (36 - 4а + 46) ≥ 0	4010	66025	4028	4046	2116	4064	4082	4100			
6	Исправка материјално значајних грешака и промена рачуноводствених политика											
	а) исправке на дуговој страни рачуна	4011		4029	4047	4065	4083	4101				
	б) исправке на потражној страни рачуна	4012		4030	4048	4066	4084	4102				
7	Кориговано почетно стање текуће године на дан 01.01. 2019											
	а) кориговани дуговни салдо рачуна (5а + 6а - 66) ≥ 0	4013		4031	4049	4067	4085	4103				
	б) кориговани потражни салдо рачуна (56 - 6а + 66) ≥ 0	4014	66025	4032	4050	2228	4068	4086	4104		5191	
8	Промене у текућој 2019 години											
	а) промет на дуговој страни рачуна	4015		4033	4051	4069	4087	4105				
	б) промет на потражној страни рачуна	4016		4034	4052	4070	4088	4106			817	
9	Стање на крају текуће године 31.12. 2019											
	а) дуговни салдо рачуна (7а + 8а - 86) ≥ 0	4017		4035	4053	4071	4089	4107				
	б) потражни салдо рачуна (76 - 8а + 86) ≥ 0	4018	66025	4036	4054	2228	4072	4090	4108		817	

у
дана _____ 20 _____ године

у хиљадама динара

Ред. број	ОПИС	Компоненте осталог резултата													
		АОП	330 Резерви- законне резерве	АОП	331 Актуарски добити или губици	АОП	332 Добити или губици по основу улагања у власничке инструменте капитала	АОП	333 Добити или губици по основу удела у осталом добитку или губитку придружених друштва	АОП	334 и 335 Добити или губици по основу иностраних пословања и прерачуна финансијских инвестаја	АОП	336 Добити или губици по основу ходног новчаног тока	АОП	337 Добити или губици по основу ХОБ распоредних за продају
1	2	3	9	4	10	5	11	6	12	7	13	8	14	9	15
1	Почетно стање на дан 01.01.														
	а) дуговни салдо рачуна	4109		4127		4145		4163		4181		4199		4217	
	б) потражни салдо рачуна	4110		4128		4146		4164		4182		4200		4218	
2	Исправка материјално значајних грешака и промена рачуноводствених политика														
	а) исправке на дуговој страни рачуна	4111		4129		4147		4165		4183		4201		4219	
	б) исправке на потражној страни рачуна	4112		4130		4148		4166		4184		4202		4220	
3	Кориговано почетно стање на дан 01.01.														
	а) кориговани дуговни салдо рачуна (1а + 2а - 2б) ≥ 0	4113		4131		4149		4167		4185		4203		4221	
	б) кориговани потражни салдо рачуна (1б - 2а + 2б) ≥ 0	4114		4132		4150		4168		4186		4204		4222	
4	Промена у текућој години														
	а) промет на дуговој страни рачуна	4115		4133		4151		4169		4187		4205		4223	
	б) промет на потражној страни рачуна	4116		4134		4152		4170		4188		4206		4224	
5	Стање на крају претходне године														
	а) дуговни салдо рачуна (3а + 4а - 4б) ≥ 0	4117		4135		4153		4171		4189		4207		4225	
	б) потражни салдо рачуна (3б - 4а + 4б) ≥ 0	4118		4136		4154		4172		4190		4208		4226	
6	Исправка материјално значајних грешака и промена рачуноводствених политика														
	а) исправке на дуговој страни рачуна	4119		4137		4155		4173		4191		4209		4227	
	б) исправке на потражној страни рачуна	4120		4138		4156		4174		4192		4210		4228	
7	Кориговано почетно стање текуће године на дан 01.01.														
	а) кориговани дуговни салдо рачуна (5а + 6а - 6б) ≥ 0	4121		4139		4157		4175		4193		4211		4229	
	б) кориговани потражни салдо рачуна (5б - 6а + 6б) ≥ 0	4122		4140		4158		4176		4194		4212		4230	
8	Промена у текућој години														
	а) промет на дуговој страни рачуна	4123		4141		4159		4177		4195		4213		4231	
	б) промет на потражној страни рачуна	4124		4142		4160		4178		4196		4214		4232	
9	Стање на крају текуће године 31.12.														
	а) дуговни салдо рачуна (7а + 8а - 8б) ≥ 0	4125		4143		4161		4179		4197		4215		4233	
	б) потражни салдо рачуна (7б - 8а + 8б) ≥ 0	4126		4144		4162		4180		4198		4216		4234	

Ред. број	ОПИС	АОП	Укупан капитал		у хиљадама динара	
			[ред 16 кол 3 до кол 15] - Σ [ред 14 кол 3 до кол 15] ≥ 0 16	АОП	Губици и нето капитал [ред 13 кол 3 до кол 15] - Σ [ред 16 кол 3 до кол 15] ≥ 0 17	
1	Почетно стање на дан 01.01.					
1	а) дуговни салдо рачуна	4235	73931	4244		
	б) потражни салдо рачуна					
2	Исправка материјално значајних грешака и примена рачуноводствених политика					
	а) исправке на дуговој страни рачуна	4236		4245		
	б) исправке на потражној страни рачуна					
3	Кориговано почетно стање на дан 01.01.					
	а) кориговани дуговни салдо рачуна (1а + 2а - 2б) ≥ 0	4237	73931	4246		
	б) кориговани потражни салдо рачуна (1б - 2а + 2б) ≥ 0					
4	Промене у претходној години					
	а) промет на дуговој страни рачуна	4238		4247		
	б) промет на потражној страни рачуна					
5	Стање на крају претходне године 31.12.					
	а) дуговни салдо рачуна (3а + 4а - 4б) ≥ 0	4239	27	4248		
	б) потражни салдо рачуна (3б - 4а + 4б) ≥ 0					
6	Исправка материјално значајних грешака и примена рачуноводствених политика					
	а) исправке на дуговој страни рачуна	4240		4249		
	б) исправке на потражној страни рачуна					
7	Кориговано почетно стање текуће године на дан 01.01.					
	а) кориговани дуговни салдо рачуна (5а + 6а - 6б) ≥ 0	4241	73904	4250		
	б) кориговани потражни салдо рачуна (5б - 6а + 6б) ≥ 0					
8	Промене у текућој години					
	а) промет на дуговој страни рачуна	4242	817	4251		
	б) промет на потражној страни рачуна					
9	Стање на крају текуће године 31.12.					
	а) дуговни салдо рачуна (7а + 8а - 8б) ≥ 0	4243	74221	4252		
	б) потражни салдо рачуна (7б - 8а + 8б) ≥ 0					



Заступник заслуженик

Pravno lice: Barap ad
Datum bilansa: 31.12.2019.

Pripremio: MLJ
Datum: 23.04.7528.


101

IZVEŠTAJ O TOKOVIMA GOTOVINE
01.01 - 31.12.2019.

- u 000 dinara-

Pozicija 1	AOP 2	Iznos	
		Tekuća godina 3	Prethodna godina 4
A. TOKOVI GOTOVINE IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI			
I. Prilivi gotovine iz poslovnih aktivnosti (1 do 3)	3001	204.280	176.563
1. Prodaja i primljeni avansi	3002	203.286	176.032
2. Primljene kamate iz poslovnih aktivnosti	3003	119	522
3. Ostali prilivi iz redovnog poslovanja	3004	875	9
II. Odlivi gotovine iz poslovnih aktivnosti (1 do 5)	3005	198.417	171.658
1. Isplate dobavljačima i dati avansi	3006	140.324	137.059
2. Zarade, naknade zarada i ostali lični rashodi	3007	51.624	31.665
3. Plaćene kamate	3008	256	2.527
4. Porez na dobitak	3009	66	407
5. Odlivi po osnovu ostalih javnih prihoda	3010	6.147	-
III. Neto priliv gotovine iz poslovnih aktivnosti (I - II)	3011	5.863	4.905
IV. Neto odliv gotovine iz poslovnih aktivnosti (II - I)	3012	-	-
B. TOKOVI GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI INVESTIRANJA			
I. Prilivi gotovine iz aktivnosti investiranja (1 do 5)	3013	-	341
1. Prodaja akcija i udela (neto prilivi)	3013		
2. Prodaja nemat. ulaganja, nekret., postrojenja, opreme i bio. sredstava	3015	-	-
3. Ostali finansijski plasmani (neto prilivi)	3016	-	-
4. Primljene kamate iz aktivnosti investiranja	3017		341
5. Primljene dividende	3018		
II. Odlivi gotovine iz aktivnosti investiranja (1 do 3)	3019	802	7
1. Kupovina akcija i udela (neto odlivi)	3020	-	
2. Kupovina nemat. ulag. nekret., postr., opreme i bio. sred.	3021	802	7
3. Ostali finansijski plasmani (neto odlivi)	3022	-	
III. Neto priliv gotovine iz aktivnosti investiranja (I - II)	3023	-	334
IV. Neto odliv gotovine iz aktivnosti investiranja (II - I)	3024	802	-
V. TOKOVI GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI FINANSIRANJA			
I. Prilivi gotovine iz aktivnosti finansiranja (1 do 5)	3025	-	13.480
1. Uvećanje osnovnog kapitala	3026		
2. Dugoročni krediti (neto prilivi)	3027		12.584
3. Kratkoročni krediti (neto prilivi)	3028		896
4. Ostale dugoročne obaveze	3029		
5. Ostale kratkoročne obaveze	3030		
II. Odlivi gotovine iz aktivnosti finansiranja (1 do 6)	3031	1.577	23.184
1. Otkup sopstvenih akcija i udela	3032		
2. Dugoročni krediti (odlivi)	3033	1.564	5.500

3. Kratkoročni krediti (odlivi)	3034		17.267
4. Ostale obaveze (odlivi)	3035		191
5. Finansijski lizing	3036		
6. Isplaćene dividende	3037	13	226
III. Neto priliv gotovine iz aktivnosti finansiranja (I - II)	3038	-	-
IV. Neto odliv gotovine iz aktivnosti finansiranja (II - I)	3039	1.577	9.704
G. Svega prilivi gotovine (3001+3013+3025)	3040	204.280	190.384
D. Svega odlivi gotovine (3005+3019+3031)	3041	200.796	194.849
Đ. Neto priliv gotovine (3040-3041)	3042	3.484	-
E. Neto odliv gotovine (3041-3040)	3043	-	4.465
Ž. Gotovina na početku obračunskog perioda	3044	1.871	6.289
Z. Pozitivne kursne raz. po osnovu preračuna gotovine	3045	150	135
I. Negativne kursne raz. po osnovu preračuna gotovine	3046	248	88
J. Gotovina na kraju obračunskog perioda (3042-3043+3044+3045-3046)	3047	5.257	1.871

[Handwritten signature]


"VAGAR" AD FUTOG
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
ZA 2019 GODINU

AD"VAGAR" FUTOG

Napomena uz finasijske izvestaje za godinu završnu 31.12.2019 godine
(Svi iznosi su izraženi u hiljadama RSD osim ako nije drugačije naznačeno)

1. Opšte informacije

"Vagar" je osnovan pod današnjim imenom 1958 god. iz male zanatske radionice i prosao razvojni put od zanatske radionice do industrijske proizvodnje, neprekidno ulazuci u masine i uređaje kao i stručne kadrove. Rezultati takvog rada su vidljivi u asortimanu ponude u odnosu na pre deset, dvadeset, a pogotovu pre trideset godina.

Novina je sto smo polovinom 2013 god, stekli akreditaciju da mozemo da bazdarimo sve vrste vaga osim tegova. Dosad je to radila Kontrola mera Novi Sad.

Tadasnje drustveno preduzece je 24.01.2003 god. privatizovano i od tada funkcioniše kao akcionarsko drustvo.

Sifra delatnosti 2562 PIB 101691619 Maticni broj 08044538

Sediste firme Urosa Predica 1 Futog

Osnovna delatnost je proizvodnja i servis vaga. Pored osnovne delatnosti ima maloprodaju i uvoz – izvoz.

Drustvo radi na lokaciji Futog .

Na dan 31.12.2019 godine Drustvo je imalo 53 zaposlenih (na dan 31.12.2018 broj zaposlenih u Drustvu bio je 56).

2 Osnove za sastavljanje finasijskog izvestaja

Finasijski izvestaji Drustva sastavljeni su u skladu sa Medjunarodnim standardima finasijskog izvestavanja (MSFI).

Drustvo je sastavilo ove finasijske izvestaje u skladu sa Zakonom o racunovodstvu i reviziji koji zahteva da finasijski izvestaji budu pripremljeni u skladu sa svim MSFI kao i propisi izdatih od strane Ministarstva finansija Republike Srbije.

2.1. Uporedni podaci

Uporedne podatke i pocetna stanja cine podaci sadržani u finasijskim izvestajima za 2018 god

2.2 Preracunavanje stranih valuta

a) Funkcionalna valuta prikazivanja

Stavke ukljucene u finasijske izvestaje Drustva se odmeravaju i prikazuju u valuti primarnog ekonomskog okruzenja u kojem Drustvo posluje (funkcionalna valuta). Funkcionalna valuta, odnosno izvestajna valuta Drustva je dinar, a izvestaji su prikazani u hiljadama dinara, ukoliko nije drugačije naglaseno.

b) Pozitivne i negativne kursne razlike

Sva potraživanja i obaveze u stranim sredstvima plaćanja preračunata su na njihovu dinarsku protivvrednost po srednjem kursu na dan bilansa stanja. Pozitivne i negativne kursne razlike nastale preračunom potraživanja i obaveza u stranim sredstvima plaćanja koje nisu izmirene do kraja godine, iskazuju se u bilansu uspeha kao finansijski prihodi, odnosno rashodi.

Pozitivne i negativne kursne razlike nastale pri izmirivanju obaveza ili naplata potraživanja u toku godine po kursu vazecem na dan poslovne promene, iskazuje se u bilansu uspeha kao finansijski prihod odnosno rashod.

3. Pregled značajnih računovodstvenih politika

Osnovne računovodstvene politike primenjene za sastavljanje ovih finansijskih izveštaja navedene su u daljem tekstu. Ove politike su konzistentno primenjene na sve prikazane godine, osim ako nije drugačije naznačeno.

3.1. Stalna imovina

3.1.1. Nekretnine, postrojenja i oprema

Pocetno vrednovanje nekretnina, postrojenja i opreme vrši se po nabavnoj vrednosti. Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme se obračunava proporcionalno metodom tokom procenjenog korisnog veka upotrebe sredstava. Osnovica za amortizaciju nekretnina, postrojenja i opreme cini postena, odnosno nabavna vrednost umanjena za preostalu vrednost ukoliko postoji. Korisni vek trajanja svake pojedinačne nekretnine, postrojenja i opreme preispituje se periodično. Na kraju poslovne godine procenjuje se da li su nekretnine, postrojenja i oprema obezvređeni u skladu sa MRS 36- Umanjenje vrednosti imovine.

Osnovne stope amortizacije za pojedine grupe nekretnina, postrojenja i opreme su sledeće

Naziv	Stopa amortizacije
Gradjevinski objekti	2,2 – 4 %
Opema	5,0 – 33,33 %
Vozila	12,5 %
Namestaj	12,5 -15,5 %
Ostala oprema	12,5- 50 %

3.2. Obrtna imovina

3.2.1. Zalihe

Zalihe se priznaju po nabavnoj vrednosti, odnosno po ceni koštanja. Izlaz zaliha /utrosak vrši se po prosečnoj ceni. Na dan bilansa, zalihe se svode na nizu vrednost od cene koštanja i neto prodajne vrednosti. Cena koštanja gotovih proizvoda i proizvodnje u toku obuhvata troškove projektovanja,

utosene sirovine, direktnu radnu snagu, ostale direktne troškove i pripadajuće rezijske troškove proizvodnje (zasnovane na normalno korišćenje proizvodnog kapaciteta.) Ona isključuje troškove pozajmljivanja. Neto prodajna vrednost je procenjena prodajna cena u uobičajenom toku poslovanja, umanjena za pripadajuće varijabilne troškove prodaje.

3.2.2 Kratkoročna potraživanja i plasmani

Kratkorocna potraživanja od kupaca i kratkorocni finansijski plasmani priznaju se na osnovu racunovodstvenog dokumenta na osnovu koga nastaje duznicko-poverilacki odnos. Ako se vrednost u dokumentu iskazuje u stranoj valuti, vrsi se preračunavanje u izvestajnu valutu po srednjem kursu vazecem na dan transakcije. Promene deviznog kursa od datuma transakcije do datuma naplate potraživanja iskazuje se kao kursne razlike u korist prihoda ili rashoda.

Opis kratkorocnih potraživanja i finansijskih plasmana kod kojih postoji verovatnoca nenaplativosti vrsi se indirektnim otpisivanjem, dok se u slucajevima kada je nemogucnost naplate izvesna i dokumentovana, otpis u celini ili delimicno vrsi direktnim otpisivanjem.

Indirektan otpis se utvrđuje za sva potraživanja od cega je rok za naplatu prošlo najmanje godinu dana, pri cemu se ima u vidu starost potraživanja, ekonomski položaj i solventnost duznika kao i nemogucnost naplate redovnim putem.

Indirektan otpis se na osnovu odluke generalnog direktora Društva, dok predloge za otpis u toku godine daju sefovi org. jedinica, a na kraju godine centralna popisna komisija.

3.2.3. Gotovina i gotovinski ekvivalent

Gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju : novac u blagajni, depozite po vidjenju kod banaka, druga kratkorocna visoko likvidna ulaganja sa prvobitnim rokom dospeca do tri meseca ili kraće i preporacenja po tekucem racunu.

3.3. Osnovni kapital

Osnovni kapital se iskazuje u visini procenjenog uloga u Društvo.

Promene na osnovnom kapitalu vrsi se iskljucivo prema pravilima propisanim Zakonom o privrednim društvima a sve promene na osnovnom kapitalu registruju se kod odgovarajućeg Registra.

Osnovni kapital izkazan u dinarima se ne menja prema promenama kursa EUR-a.

3.4. Obaveze po kreditima

Obaveze po kreditima se incijalno priznaju po fer vrednosti priliva, bez nastalih transakcionih troškova. U narednim periodima obaveze po kreditima se iskazuju po amortizovanoj vrednosti. Sve razlike između ostvarenog priliva (umanjeno za transakcione troškove) i iznosa otplata, priznaju se u bilansu uspeha u periodu korišćenja kredita kao finansijski rashodi/prihodi osim u delu u kome se kapitalizuju u skladu sa MRS 23- Troškovi pozajmljivanja.

3.5. Obaveze prema dobavljačima

Obaveze prema dobavljačima se inicijalno iskazuju po vrednosti iskazanoj na dokumentu koji predstavlja osnov za priznavanje, a naknadno se odmeravaju u visini očekivanog odliva sredstava.

3.6. Porez na dobit

a) Tekuci porez na dobit

Porez na dobit predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa Zakonom o porezu na dobit vazecim u Republici Srbiji. Stopa poreza na dobit za 2019 godinu iznosi 15 % i plaća se na poresku osnovicu utvrdjenu poreskim bilansom. Poreska osnovica prikazana u poreskom bilansu uključuje dobit prikazanu u zvaničnom bilansu uspeha i korekcije definisane poreskim propisima Republike Srbije.

Poreski propisi Republike Srbije ne predviđaju mogućnost da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu koristiti kao osnova za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Gubici iz tekućeg perioda mogu se preneti na račun dobitka iz budućih obračunskih perioda, ali ne duže od deset godina.

b) Odloženi porez na dobit

Odloženi porez na dobitak se obračunava koriscenjem metode utvrdjivanja obaveza prema bilansu stanja, za privremene razlike proizisle iz razlike izmedju poreske osnove potrazivanja i obaveza u bilansu stanja i njihove knjigovodstvene vrednosti.

Vazeće poreske stope na datum bilans stanja ili poreske stope koje su nakon tog datuma stupile na snagu, se koriste za utvrdjivanje razgranicenog iznosa poreza na dobitak.

Odložena poreska sredstva su iznosi poreza iz dobiti koji mogu da se povrate u narodnim periodima po osnovu odbitnih privremenih razlika, neiskoriscenih poreskih kredita koji se prenose u naredni period i priznatih poreskih gubitaka.

Odložene poreske obaveze su iznosi poreza iz dobitka koji se placaju u narednim periodima po osnovu oporezivih privremenih razlika.

Oložene poreske obaveze se priznaju za sve oporezive privremene razlike. Odložena poreska sredstva se priznaju za sve odbitne privremene razlike i efekte prenetog gubitka i poreskih kredita na poreski bilans Društva, koji se mogu prenositi, do stepena do kojeg će verovatno postojati oporeziv dobitak od koga se odložena poreska sredstva mogu iskoristiti.

3.7. Primanja zaposlenih

U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Društvo je u obavezi da plaća doprinose državnim fondovima kojima se obezbeđuje socijalna sigurnost zaposlenih. Ove obaveze uključuju doprinose za zaposlene na teret poslodavca u iznosima obračunatim po stopama propisanim relevantnim zakonskim propisima. Društvo je obavezno da od bruto plata zaposlenih obustavi doprinose i da ih, u ime zaposlenih, uplati tim fondovima. Doprinosi na teret poslodavca i doprinosi na teret

zaposlenog se knjize na teret rashoda perioda na koji se odnose. Nakon izvršenih uplata doprinosa Društvo nema daljih zakonskih obaveza u pogledu budućih plaćanja doprinosa ukoliko fond nema dovoljno sredstava da isplati kao sredstvo u iznosu koji se može refundirati ili u iznosu za koji se može umanjiti buduća obaveza za plaćanje doprinosa.

U skladu sa Pojedinačnim kolektivnim ugovorom o radu, Društvo je u obavezi da isplati otpremninu prilikom odlaska u penziju ili pri prestanku radnog odnosa po sili zakona zbog gubitka radne sposobnosti-u visini dve prosečne zarade koje je zaposleni ostvario u mesecu koji prethodi mesecu u kome se isplaćuje otpremnina, koje pri tom ne mogu biti manje od dve prosečne zarade po zaposlenom, isplaćene u Društvu za mesec koji prethodi mesecu u kome se vrši isplata otpremnine, odnosno dve prosečne zarade po zaposlenom isplaćene u privredi u Republici Srbiji prema poslednje objavljenom podatku nadležnog republičkog organa, ako je to za zaposlenog povoljnije.

3.8. Priznavanje prihoda

Prihod uključuje fer vrednost primljenog iznosa ili potraživanja po osnovu:

- prodaje gotovog proizvoda, trgovačke robe (promet na veliko/malo)
- pruzanja usluga iz oblasti servisiranja vaga

Prihodi se iskazuju bez PDV-a, povraćaja robe, rabata, i popusta u trenutku prelaska vlasništva i značajnih rizika vezanih za dati proizvod sa prodavca na kupca.

3.9. Priznavanje rashoda

Poslovni rashodi obuhvataju sve troškove nastale u vezi sa ostvarenim poslovnim prihodima i odnose se na troškove materijala, energije i goriva, troškove zarada i naknada zarada, amortizacija proizvodne usluge i nematerijalne troškove. Priznavanje rashoda vrši se istovremeno sa priznavanjem prihoda radi kojih su rashodi nastali (princip saceljavanja prihoda i rashoda)

3.10 Prihodi i rashodi kamata

Kamate nastale po osnovu plasmana i potraživanja iz poslovnih odnosa iskazuju se u okviru finansijski prihoda i obracunskom periodu u kome su nastale.

Kamate nastale po osnovu obaveza iz poslovnih odnosa iskazuje se u bilansu uspeha u okviru finansijskih rashoda u obracunskom periodu u kome su nastale.

4. Upravljanje finansijskim rizikom

4.1 Faktori finansijskog rizika

Poslovanje Društva je izloženo različitim finansijskim rizicima :

Trzisni rizik(koji obuhvata rizik od promena kurseva stranih valuta,rizik od promene fer vrednosti kamatne stope,kamatni rizik gotovinskog toka,rizik od promene cena.

Kreditni rizik

Rizik likvidnosti

Rizik tokova gotovine.

Upravljanje rizicima u Društvu je usmereno na nastojanje da se u situaciji nepredvidivosti finansijskih trzista potencijalni negativni uticaji na finansijsko poslovanje Društva svedu na minimum.

Upravljanje rizicima obavlja Finansijska služba Društva u skladu sa politikom odobrenim od strane Odbora direktora.Finansijska služba Društva indentifikuje i procenjuje finansijske rizike i definise nacine zastite od rizika tesno saradjujuci sa poslovom jedinicom Društva.

a) Trzisni rizik

Rizik od promene kurseva stranih valuta

Društvo posluje u medjunarodnim okvirima i izloženo je riziku promene kursa stranih valuta koji proistice iz poslovanja sa različitim valutama.

Rizik od promene cena

Gotovinski tok i rizik od promene fer vrednosti kamatne stope

Rizik od promena fer vrednosti kamatne stope proistice iz dugorocnih kredita.Kreditni dati po promenljivim kamatnim stopama izlazu Društvo kamatnom riziku novcanog toka.

b) Kreditni rizik

Društvo nema znacajne koncentracije kreditnog rizika.Društvo ima utvrdjena pravila kako bi obezbedilo da se prodaja proizvoda na veliko obavlja kupcima koji imaju odgovarajucu kreditnu istoriju.Prodaja u prometu na malo obavlja se gotovinski ili putem kreditnih kartica.Ucesnici u transakciji i gotovinske transakcije su ograniceni na finansijske institucije visokog kreditnog rejtinga.

c) Rizik likvidnosti

Opežno upravljanje rizikom likvidnosti podrazumeva odrzavanje dovoljnog iznosa gotovine i hartija od vrednosti kojima se trguje kao, i obezbedjenje adekvatnih izvora finansiranja preko odgovarajuceg iznosa kreditnih obaveza i mogucnosti da se izravna pozicija na trzistu.

5.Upravljanje rizikom kapitala

Cilj upravljanja kapitalom je da Društvo zadrži sposobnost da nastavi da posluje u neograničenom periodu u predvidljivoj budućnosti kako bi vlasnicima obezbedilo povraćaj(profit), a ostalim interesnim stranama povoljnosti i da bi očuvalo optimalnu strukturu kapitala sa ciljem da smanji troškove kapitala.

Društvo ,kao i ostala Društva koja posluju unutar iste delatnosti, prati kapital na osnovu koeficijenta zaduženosti(gearing ratio).Ovaj koeficijent se izračunava iz odnosa neto dugovanja Društva i njegovog ukupnog kapitala.Neto dugovanje se dobija kada se ukupni krediti(uključujući kratkoročne i dugoročne ,kao što je pokazano u bilansu stanja) umanje za gotovinu i gotovinske ekvivalente.Ukupan kapital se dobija kada se kapital ,iskazan u bilansu stanja,doda neto dugovanje.

2018 god		2019 god	
38.251	= 0,37	37.662	= 0,36
-----		-----	
104.336		103.747	

Koeficijent zaduženosti za 2019 god je skoro isti u odnosu na 2018 god.

6.Nekretnine,postrojenja i opreme

	Zemljiste	Gradj.objekti	Oprema	Ukupno
Nabavna vrednost				
Stanje 31.12.2018	1 978	31 891	21707	55576
Povećanje			710	710
Manjak			119	119
Rashod			262	262
Prodato			354	354
Stanje 31.12.2019	1 978	31 891	21682	55551
Akomulirana ispravka vrednost				
Stanje 31.12.2018		11238	17625	28863
Amortizacija		803	709	1512
Manjak			82	82
Rashod			157	157

Prodato			354	354
Stanje 31.12.2019		12041	17741	29782
Neotpisana vrednost na dan				
31.12.2018	1 978	20653	4 082	26713
31.12.2019	1978	19850	3941	25769

1. oprema za neproiz.usluge

nabavna vrednost

Ukupno je nabavljeno	+ 616.074,99
Manjak	- 118.911,49
Rashod	- 252.664,45
Prodato	- 354.200,00

ispravka vrednosti

Amortizacija	+ 554.222,26
Manjak	- 82.101,32
Rashod	- 148.279,63
Prodato	- 354.200,00

Lap top Asus
Klima
Namestaj za sajam

2. oprema za proizvodne usluge

nabavna vrednost

Ukupno nabavljeno	+ 93.682,50
Rashod	- 8.614,66

ispravka vrednosti

Amortizacija	+ 155.117,39
Rashod	- 8.534,66

Aparat za ispitivanje merne poluge

Dizalica 12-13

U skladu sa odlukom o usvajanju Izvestaja o popisu imovine i obaveza na dan 31.12.2019 doneto je da osnovna sredstva usled dotrajalosti i nemogucnosti dalje upotrebe da se rashoduju .

N a osnovu utvrdjenog manjka doneta je odluka da se ta sredstva otpisu.

7.Zalihe

Opis	31.12.2018	31.12.2019
Zalihe materijala	14.016	15.217
Nedovrsena proizvodnja	1.015	2.100
Gotovi proizvodi	11.268	12.452
Roba	10.457	11.057
Dati avansi	2.104	4.013
Ukupno zalihe-neto	38.860	44.839

Zalihe nedovrsene proizvodnje iznose 2.100 i odnose se na proizvodnju koja je na dan bilansa bila u toku.Prilikom obracuna vrednosti zaliha ucinaka,Drustvo je iskazalo vecu vrednost zaliha ucinaka u bilansu uspeha u 2019 god. za 1.184 hiljada dinara.

Zalihe gotovog proizvoda iznose 12.452.293,72 dinara i odnose se na zalihe proizvoda:

vaga stocna 1500 kg. SSV- 15	1 kom
kalote gornje – donje tisak	34 kom.
Skl.sa mer.ur.Dini ARGEO 3590	1 kom.
Skl.sa mer.cel. ZSFY-30 T	8 kom
Teg M1 5 kg.	6 kom.
Vaga EPV300 kg	3 kom
el.vaga libra 15 kg.bv	7 kom.
Teg od 10 kg.	8 kom
EPV 300 prohom	1 kom.
Vaga libra 15 kg. SV	9 kom
Vaga libra 6 kg.bv	1 kom
Vaga libra 30 kg. Bv	6 kom
Vaga libra 30 kg. Sv	9 kom
Epv 150 kg.	10 kom
Navoznica za vagu	1 kom
El.vaga libra 6 kg sv	4 kom
Vaga paletar HPV 1500 kg.	2 kom
Vaga BMV 60 t kols. sa ugradjom	7 kom

Vaga BMV 60 t 1 kom

Zalihe robe iznose 11.057.172,85 dinara i odnose se na zalihe robe u
maloprodaja Novi Sad 1.180.582,00
PDV - 196.763,66
RUC - 121.001,92
U veleprodaji 10.194.356,43 din

Dati avansi za zalihe i usluge iznose 4.012.768,23 dinara i najvećim delom se odnose na
avans dat dobavljaču
Aleksandar DMD 121.452,00 din
Franc-komerc 255.960,00 din

Popis zaliha sa stanjem na dan 31.12.2019 godine izvršen od strane imenovane komisije
u sastavu

Klisuric Nenad predsednik komisije
Kovacic Ivan zamenik komisije

Elaborat o popisu usvojen je dana 24.01.2020 god. i sve korekcije stanja za neslaganja
utvrđena po popisu izvršene su na način da iskazano knjigovodstveno stanje zaliha odgovara stvarnom
stanju.

8. Potraživanja

Opis	31.12.2018	31.12.2019
Kupci u zemlji	36.966	37.356
K Kupci u inostranstvo	10.688	5.314
Minus ispravka vrednosti kupaca u zemlji -	14.356	14.357
Svega	33.298	28.313

8.1..Sumnjiva i sporna potraživanja

U ovoj grupi potraživanja spada potraživanja u sudskom sporu i sumnjiva potraživanja sa Procenjenim rokom naplate dužim od dvanaest meseci posle izvestajnog perioda. Za evidentiranje na ovom racunu ključno je da je potraživanje sumljivo i sporno. Ukupan iznos spornih 7.915.574,08 dinara. Neka potraživanja ćemo napomenuti:

-CARD TRADE	185.820,00
TERAZIJE -10	60.700,00
PRODUKT DOO	371.400,00
AGROLEND ZITO	110.929,20
AGROMACVA-PROD.	113.820,00

8.2 .Druga potraživanja 2.764.819,04 .dinara i to:

Kolektivno zdravstveno osiguranje	15.976,80
Obustave od radnika	300.564,89
Porez na dobit više placena	110.696,17
Porez na više placen PDV	16.135,74
Budžetski fond za vodu pretp.	1.079,82
Taksa za isticanje firme pretplata	19.324,27
Potraživanje bolovanja koje se ref.	41.365,62
Vagar dao pozajmice	2.279.000,00

9. Gotovinski ekvivalenti i gotovina

Opis	31.12.2018	31.12.2019
Tekuci (poslovni) racuni	1.553	3.040
Blagajna	1	0
Devizni racun	316	2.217
Ukupno od	1.870	5.257

Stanje sa 31.12.2019 god.domaci platni promet kod banaka

Addiko bank	212.429,90
Meridijan bank	24.601,62
Intesa bank	401.995,97
ProCredit banka	374.950,08
Komercijalna banka	1.700.279,44

Stanje sa 31.12.2019 god. Devizni platni promet kod banaka/srednji kur NBS/

Addiko bank 2.216.518,03

- 9.1 Porez na dodatu vrednost
Na kraju godine smo bili u pretplati sa PDV-om 589.450,16 din.

10.Kapital i rezerve

Ukupan kapital Društva na dan 31.12.2019 godine ima sledeću strukturu.

Opis	31.12.2018	31.12.2019
Osnovni kapital	66 085	66 085
Rezerve	2228	2.228
Neraspoređen dobitak	5591	6.408
Ukupno	73.904	74.721

Osnovni kapital Društva čine akcinski kapital..Nabrojamo 10 najvećih akcionara i njihovo % ucesce :

Osnivaci	31.12.2019 broj akcija	% ucesce
Savic Lazar	10 051	36,80606
Vlajkov Milos	9 224	33,77765
Cabrajac Dalibor	1735	6,35345
Bacovic Radivoj	409	1,49773
Todorovic Dobrivoj	243	0,88985
Perisic Veljko	192	0,70309
Stojkov Borivoj	125	0,45774
Stepanovic Veljko	113	0,41380
Sarkovic Zoran	113	0,41380
Telpinger Marjan	112	0,41014

11.Dugorocni krediti

Dugorocni krediti se odnose na 31.12.2019 31.12.2018

Finansijski kredit

Banka u zemlji 5.487 4240

Pregled dugorocnih kredita

Opis	broj datum Ugovora	iznos dug kamatna stopa	rok otplate	Iznos u valuti na dan bilansa	31.12.2019 Eur	31.12.2019 rsd
------	--------------------	-------------------------	-------------	-------------------------------	----------------	----------------

01.						
Intesa banka	ug. 58-420- 8501150.1 29.06.2018 / 6 mes.grejs period/ 3 % kamata godisnja	60.000,00 eur	36 rata	4.222.230,80	36.000	4.222

Ostatatak dugorocnog kredita prenosi se u 2020 god. kao deo dugorocnog kredita koji dospeva do jedne godine i zadnja rata sa 12 mesecom 2019 i prenosi se u 2020 god.

Sredstvo obezbedjenja kod pomenutog kredita:

Intesa banka po ugovoru 58-420-8501150.1
8 menice
8 ovlascenja
2 ugovora o jemstvu /Vlajkov Milos,Savic Lazar

02.						
Intesa banka	ug. 58-420-8502231.7 14.02.2019/4meseca grej perioda/ 3,79 % kamata godisnja	20.000,00 eur	15 rata	1.265.179,28	10.666,69	1.265

Sredstvo obezbedjenja kod pomenutog kredita:

Intesa banka po ugovoru 58-420-8502231.7
4 menice
4 ovlascenja
2 ugovora o jemstvu/Vlajkov Milos,Savic Lazar/

Ukupan iznos kredita 5.487.410,08 din.

12 Ostale dugorocne obaveze

Pozajmica Smiljka Vlajkov ug.od 30.03.2004 na iznos 70 175 ,50 e
Na dan 31.12.2019 ostao dug 5.339,14 e 627.844,42 din.

627.844,42 din.

13 Obaveze iz poslovanja

Opis	31.12.2018	31.12.2019
Dobavljači u zemlji	14.278	12.473
Ostale obaveze iz poslovanja	134	0
	14.412	12.473

14 Ostale kratkorocne obaveze

Opis	31.12.2018	31.12.2019
Obaveze po osnovu neisp.zarada bruto	1824	2.146

Ukalkulisana druga polovina decembarske plate koja treba da se isplati 15.01.2020. god

15 Obaveze po osnovu PDV i ostalih javnih prihoda i pasivna vrem.razg.

Opis	31.12.2018	31.12.2019
Obaveze za ostale poreze,carine	7	9
Pasivna vrem.razgranicenja	11	52
Ukupno	18	61

16 Odložena poreska sredstva i obaveze

Opis	Odložena poreska sredstva	Odložene poreske obaveze	Neto
------	------------------------------	-----------------------------	------

	16
Stanje 31.12.2017	423
Promena u toku godine	-24
Stanje 31.12.2018	399
Promene u toku godine	-11
Stanje 31.12.2019	388

Odložena poreska sredstva po osnovu sredstava koja podlezu amortizaciji se priznaju kada je knjigovodstvena vrednost manja od njegove poreske osnovice. Knjigovodstvena vrednost sredstava je njegova sadasnja vrednost iskazana u poslovnim knjigama na dan bilansa stanja, nakon obracuna amortizacije za period za koji se sastavljaju finansijski izvestaji. Poreska osnovica je vrednost koja to sredstvo ima na dan bilansa stanja u poreskom smislu.

Knjigovodstvena /sadasnja/ vrednost 23.791.294,51

Poreska osnovica 26.375.945,96

2.584.651,45

2.584.651,45 x 15 % = 387.697,71 399- 388 = -11

17 Tekuci poreski rashod perioda

Opis	31.12.2018	31.12.2019
Bruto dobit poslovne godine	410	994
Pre oporezivanja		
Uskladjivanje rashoda	18	316
Racunovodstvena amortizacija	1694	1512
Poreska amortizacija	1843	1727
Uskladjivanje prihoda	1076	8
Poreska osnovica	1319	1.103

Poreska stopa	15	15
Obracunati porez	198	166
Odlozen poreski rashod perioda	25	11
Neto dobit bez odloz.pore.perioda/rashoda	410	994
Neto dobit	187	817

18 Usaglasenost potrazivanja i obaveze

Društvo je izvršilo usaglasavanje potraživanja i obaveza sa stanjem na dan 31.12.2019

Neusaglasena potraživanja

Inter-kop doo	Sabac	855 959,32
G&G mas.	Novi Sad	172 569,36
Unija ZZ	Ilandza	252 786,30
Tesa yu alati	Crvenka	111 334,02
Ventura	Beograd	1 836 732,46
Koncern Farmakom	Sabac	567.227,00
Vukovic commerce	Veternik	356.026,39
Vodenicar produkt doo		365.542,09
Eva beton doo		206.553,04

Neusaglasene obaveze

Vukovic oil	Veternik	59 687,13
Tehnograd inzenjering	Kraljevo	219 300,00
Beton gradnja doo	Novi Sad	307 484,35
Du-al		134.000,00
Motor import		264.000,00

19 Poslovni prihodi

Otpis	31.12.2018	31.12.2019
Prihod od prodaje proizvoda i usluga	155 842	161.187
Prihodi od prodaje robe	6 836	3.320
Ukupno	162 678	164.507

20 Poslovni rashodi

Opis	31.12.2018	31.12.2019
Nabavna vrednost prodane robe	5700	2.550
Povećanje vrednosti ned.proizvodnje i gotovog proizvoda	8344	2.270
Troskovi materijala	66471	74.411
Troskovi goriva i energije	13540	14.338
Troskovi zarada	49389	52.975
Troskovi proiz.usluga	13871	8.791
Troskovi amortizacije	1694	1 512
Ostali nematerij.troskovi	16339	15813
Ukupno	158.660	168.120

a) Troskovi materijala uključuju

armaturna mrežaim Q335	1.173.034,70
lim 7/8 rebrasti	6.961.139,04
UNP 260	2.262.622,28
UNP 200	837.909,25
UNP 240	12.634.172,24
merna celija ZSF A 20 T	3.816.894,46
merna celija ZSFY 30 T	2.298.022,88

b) Troskovi goriva i energije:

troskovi el.energije	1.318.719,12
troskovi PTT usluge	112.878,02
troskovi Mobtela	513.984,15
troskovi goriva	12.224.839,72
troskovi energije- grejanje	167.991,85

c) Troskovi zarada ,naknada i ostali licni rashod

Opis	31.12.2018	31.12.2019
Troškovi zarada i naknada zarada / bruto/	26.810	26.886
Troškovi poreza i dopri. na zarade i naknade na teret poslodavca	4.825	4.621
Ostali licni rashodi i naknade	17.754	21.468
-dnevnice		20.271
-prevoz radnika		737
-prenociste		460

Ukupno	49.389	52.975
--------	--------	--------

d) Troškovi proizvodnih usluga

Opis	31.12.2018	31.12.2019
Troškovi usluga na izradi ucinaka	1.872	1.890
Troškovi transportnih usluga	1453	1256
Troškovi usluga održavanja i registr.vozila	6.522	4.880
Troškovi sajma i zakupa	3701	721
Troškovi reklame i propagande	323	43
Ukupno	13.871	8.790

e/ Ostali nematerijalni troškovi	31.12.2018	31.12.2019
----------------------------------	------------	------------

Troškovi nepriz.usluga	3544	4.295
/ Cistoca,vodovod i kanalizacija,rac.usluge,struc.usavrsav,usluge programera/		
Troškovi reprezentacije	437	503

Troskovi premije osiguranja	280	277
Troskovi platnog prometa /platne kartice/	2555	2.257
Troskovi članarina	53	46
Troskovi poreza /imovina,vode,prevoz,kom.taksa,zivot.sredina,otpad,carin.dazbine,sud.trosk./	2411	2.521
Ostali nematerijalni troškovi /kontrola zgovina,brokeri,preg.inostr/	7059	5914
	16339	15 813

21 Finansijski prihodi

Opis	31.12.2018	31.12.2019
Prihodi od kamata	522	107
Pozitivne kursne razlike	134	150
Prihodi po osnovu ef.valutne klauzule	94	44
Ostali finansijski prihodi /isknjizavanje dobavljacka/	10	1115
	760	1 416

22 Finansijski rashodi

Opis	31.12.2018	31.12.2019
Rashodi kamata /intesa banka/	2.527	256
Negativne kursne razlike	88	248

Rashodi po osnovu ef.val.kauzule	381	48
Ukupno	2.996	552

23 Ostali prihodi

Opis	31.12.2018	31.12.2019
Viskovi	69	19
Prihodiod smanjenja obaveza /avansi storno cosmopoliten,metrix plus,jahorina invest/ Ostali nepomenuti prihodi /nefaktur.obaveze/	156	3675
	46	469
	271	4163

24 Ostali rashodi

Opis	31.12.2018	31.12.2019
Gubici po osnovu rashodovanja i prodaje	731	104
Manjkovi	672	230
Rashodi po os.direk.otpisa potraziv.	1.076	8
Ostali nepomenuti rashodi	104	375
Ukupno	2.583	717

25 Porez na dobitak

Opis	31.12. 2018	31.12.2019
Tekuci porez-poreski rashod perioda	198	166
Odloženi poreski rashod perioda	25	11
Ukupno	223	177

26 Dividende po akciji

Za zadnjih cetri godine dividenda se nije isplacivala samo ucesce zaposlenih u dobiti.

2015 godine isplaceno 156 319,00 za zaposlene	porez	39 574,50
	Pior	51 447,00

2016 godine isplaceno 156 319,00 za zaposlene	porez	39 574,50
	Pior	51 447,00

2017 godine isplaceno 156 319,00 za zaposlene	porez	39 574,50
	Pior	51 447,00

2018 godine ucesce zaposlenih u dobiti isplaceno 143.813, 00 i ostala razlika da se isplati 12.506,00 u 2019. Isplaceno 8.07.2019

Porez isplacen 36.408,54 i ostala razlika da se isplati 3.165,96 u 2019. Isplaceno 8.07.2019.

Pior isplacen 47.331,24 i ostala razlika da se isplati 4.115,76 u 2019.isplaceno 8.07.2019.

2019 god. Nista nije isplaceno bez obzira sto je doneta odluka.

a Neto dobitak za 2019 god. je 817.780,59 din.Ukupan broj akcija 27308.Osnovna zarada po akciji 817.780,59 : 27308= 29,947 din..

27 Sudski sporovi

Drustvo je dana 31.12.2019 god.imalo sledece sud.sporove gde je AD Vagar tuzilac:

Bauwesen	277.032,00
Agro klip	140.160,00

28 Hipoteke,jemstva i garancije

- Intesa banka dugorocni kredit br. 58-420-8501150.1 od 29.06.2018 god.

8 menice
8 ovlasčenja
2 ugovora o jemstvu/Savic,Vlajkov/

23

-Intesa banka dugorocni kredit br. 58-420-8502231.7 od 14.02.2019 god.

4 menice
4 ovlasčenja
2 ugovora o jemstvu/Savic,Vlajkov/

- Bankarska garancija

Intesa banka za Vagar -skladistenje carinski prostor

FUTOG, 26.02.2020
(mesto i datum)



MITIC SNEZANA
(Lice odgovorno za sastavljanje napomena)

Snezana Mitic

VLAJKOV MILOS

(Zakonski zastupnik)



AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I SERVISIRANJE VAGA, FUTOG, Uroša Predića 1

e-mail: vagarns@vagarns.com; www.vagarns.com

PIB: 101691619, MB: 08044538

Tel/Fax: (021) 895-389; 895-377; 893-620; 893-622; 63-33-141

ž. račun: 220-51296-46

Na osnovu čl.50 Zakona o trzistu kapitala Sl.Gl. RS 31/11 i čl. 1 i 6 Pravilnika o sadržini, formi i načinu objavljivanja godisnjih, polugodisnjih i kvartalnih izveštaja javnih društava Sl. Gl. RS 14/12 AD "VAGAR" iz Futoga objavljuje :

GODISNJI IZVEŠTAJ
O POSLOVANJU AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA 2019 GOD.

I OPŠTI PODACI

1. Poslovno ime, sediste i adresa; MB I PIB	AD VAGAR FUTOG PIB 101691619 MB 08044538 UROSA PREDIC 1 FUTOG	
2. e-mail adresa; web site	racunovodstvo@vagarns.com , www.vagarns.com	
3. Broj i datum resenja o upisu u registar privr. subjekata	19.07.2005. BD 13973	
4. Delatnost/ sifra i opis/	2562-masinska obrada metala	
5. Broj zaposlenih	53	
6. Broj akcionara	123	
7. Deset najvećih akcionara		
Akcionari	Broj akcionara na dan 31.12.2019 god.	ucesce u osnovnom kapitalu u %
SAVIC LAZAR	10051	36,80
VLAJKOV MILOS	9224	33,77
CABRAJAC DALIBOR	1735	6,35
BACOVIC RADIVOJ	409	1,49
TODOROVIC DOBRIVOJE	243	0,88
PERISIC VELJKO	192	0,70
STOJKOV BORIVOJ	125	0,45
STEPANOV VELJKO	113	0,41
SARKOVIC ZORAN	113	0,41
TELPINGER MARJAN	112	0,41
8 .Vrednost osnovnog kapitala	66.085.360,00	
9 Broj izdatih akcija 27308	CFI ESVUFR	ISIN RSVAGAE89718
10 .Podaci o zavisnim društvima	NEME ZAVISNIH DRUŠTAVA	

②

11. Poslovno ime revizorske kuće koja je revidirala poslednji fin. izveštaj	PRVA REVIZIJA DOO BEOGRAD SAVE MASKOVICA 3/10 BEOGRAD
Sedište i adresa	
12. Naziv organizovanog tržišta na koje su uključene akcije	BEOGRADSKA BERZA AD NOVI BEOGRAD

II PODACI O UPRAVI DRUSTVA

1. Navesti članove i njihov status u Odboru direktora

ime i prezime	JMBG	br. akcija	učeće u Kapitalu %	obrazovanje, sad. zapos. radno mesto
SAVIC LAZAR	2907959800041	10051	36,80	VSS, zaposlen tehnic. direktor
VLAJKOV MILOŠ	1111964800073	9224	33,77	VSS, zaposlen gener. direktor
AKSIN MIODRAG	0212968800040	50		SSS, zaposlen

III PODACI O POSLOVANJU DRUSTVA

1. Izveštaj uprave o realizaciji poslovne politike

2 ANALIZA POSLOVANJA 000 RSD

BILANS USPEHA			
Prihodi	2018.	2019	index % Odnos 2019 g. Sa 2018 g
Poslovni prihod	162 678	164.507	101,20
Ostali prihodi	1968	8148	414.10
Ukupno	164646	172.655	
Prihodi od prodaje robe	6836	3.320	48,60
Prihodi od prodaje got. priz. i usluga	155842	161.187	103.50
Ukupno	162678	187932	
Prodaja na domaćem tržištu	136 540	127.323	93,30
Prodaja na inostranom tržištu	26138	33.864	129,60
Ukupno	162678	164.507	
Rashodi			
Poslovni rashodi	158660	168.120	86,10
Ostali rashodi	5576	3.541	63,50

3

UU			
<i>Ukupno</i>	<i>164.236,00</i>	<i>171.661</i>	
<i>Materijal i energija</i>	<i>80011</i>	<i>88.749</i>	<i>111,00</i>
<i>Zarade i naknade</i>	<i>49389</i>	<i>52.975</i>	<i>107,30</i>
<i>Amortizacija i rezervisanja</i>	<i>1694</i>	<i>1512</i>	<i>89,30</i>
<i>Ostali poslovni rashodi</i>	<i>27566</i>	<i>24.884</i>	<i>90,03</i>
<i>Ukupno</i>	<i>158.660</i>	<i>168.120</i>	
<i>Analiza rezultata poslovanja</i>			
<i>Dobitak pre oporezivanja</i>	<i>410</i>	<i>944</i>	<i>230,30</i>
<i>Neto dobitak</i>	<i>187</i>	<i>817</i>	<i>436,90</i>

	<i>BILANS</i>	<i>STANJA</i>
<i>AKTIVA</i>	<i>2018</i>	<i>2019</i>
<i>Stalna imovina</i>	<i>34324</i>	<i>33685</i>
<i>Zemljiste</i>	<i>1 978</i>	<i>1 978</i>
<i>Gradjevinski objekti</i>	<i>20653</i>	<i>19850</i>
<i>Postrojenja i oprema</i>	<i>4082</i>	<i>3941</i>
<i>Sporna potrazivanja</i>	<i>7611</i>	<i>7916</i>
<i>Obrtna imovina</i>	<i>79702</i>	<i>83955</i>
<i>Zalihe</i>	<i>38860</i>	<i>44839</i>
<i>Potrazivanja po osnovu prodaje</i>	<i>33298</i>	<i>28313</i>
<i>Goto.ekvival i gotovina</i>	<i>1871</i>	<i>5257</i>
<i>Ostala potrazivanja</i>	<i>3760</i>	<i>3742</i>
<i>AVR</i>	<i>1913</i>	<i>1804</i>
<i>PASIVA</i>		
<i>Kapital</i>	<i>73904</i>	<i>74721</i>
<i>Osnovni kapital</i>	<i>66 085</i>	<i>66 085</i>
<i>Rezerve</i>	<i>2228</i>	<i>2228</i>
<i>Nerasporedjena dobit</i>	<i>5591</i>	<i>6408</i>
<i>Obaveze</i>	<i>40122</i>	<i>42919</i>
<i>Dugorocne obaveze</i>	<i>4879</i>	<i>2502</i>
<i>Kratkorocne obaveze</i>	<i>35243</i>	<i>40417</i>
<i>RACIO ANALIZA</i>	<i>2018</i>	<i>2019</i>
<i>Ekonomichnost poslovanja</i>		
<i>/poslovni prihodi/poslovni rashodi</i>	<i>1,025</i>	<i>0,979</i>
<i>Rentabilnost poslovanja</i>		
<i>iskazana dobit/ukupni prihod</i>	<i>0,001</i>	<i>0,006</i>
<i>Likvidnost</i>		
<i>obrotna imovina/obaveze</i>	<i>1,977</i>	<i>1,947</i>

④

<i>Prinos na ukupni kapital bruto dobit/sopstveni kapital</i>	0,006	0,015
<i>Neto prinos na sopstveni kapital</i>		
<i>neto dobitak/poslovni prihod</i>	0,001	0,005
Stepen zaduzenosti Dug.kred.krat.kredit-gotovina/poslovna pasiva	0,109	0,107
Likvidnost I stepena gotovina i got.ekv/kratk.obaveze	0,053	0,130
Likvidnost I I stepena obrtna imovina-zalihe/kratk.obaveze	0,296	0,959
Neto obrtni kapital obrtna imovina-kratk.obaveze u 000	44060	43.150
Cena akcija najvisa i najniza u izv.periodu	2420	2420
Akcije i trzisna kapitalizacija		
Isplacena dividenda din/akcija /bruto iznos/	/	/
3 GLAVNI KUPCI I DOBAVLJACI		
KUPCI	promet u 000 dinara	
	2018	2019
Baco ZZ	8.400	3.317
Vagar Zas	2.498	4.198
Uprava carina	3.652	7.075
Raca	1841	1344
DOBAVLJACI		
Sim	6.377	4.310

4 STICANJE I OTUDJENJE SOPSTVENIH AKCIJA

NEMA PROMENA

5 UPOTREBA

REZERVI

Povecanje statusnih

rezervi

Jednim delom nerasporedjena dobit se odvaja za statusne rezerve u iznosu od 5 % ukupnog prihoda za tu godinu dok se ne namiri 10 % od ukupnog kapitala. Taka odluka je donesena nasim statutom.

IV OPIS OCEKIVANOG RAZVOJA DRUSTVA, PROMENA U
POSLOVNIM POLITIKAMA DRUSTVA KAO I GLAVNI RIZIK I
PRETNJI

1. Opis ocekivanog razvoja drustva

8

Proizvodnja mobilnih vaga sada se radi sa 10 oslonaca tj. mernih celija.

2 Promena poslovnih politika

Prema poslovnoj politici kupci se stimulisu odobravanjem rabata, otplatom u vise rata, ali je dosta tesko sa naplatom.

3 Glavni rizici i pretnja kojima je privredno drustvo izloženo

Ekonomska kriza u zemlji utice da metalski kompleks kako kod drugih tako i kod nas AD Vagar. Jedino sto se trazi to su vage sa ugradjenom elektronikom a sve ostalo se slabo prodaje.

V OPIS SVIH VAZNIH POSLOVNIH DOGADJAJA PO ISTEKU GODINE

Vazan dogadjaj desio se pojavom korona virus koji mogu izazvati bolest zivotinja ili ljudi. Ovaj novi virus i bolest bili su nepoznati pre izbivanja epidemije u gradu Vuhan u Kini, decembra 2019. Pojava virusa nije uticala na poslovne dogadjaje po isteku godine.

VI ZNACAJNI POSLOVI SA POVEZANIM LICIMA

Nije bilo znacajnih poslova sa povezanim licima.

VII AKTIVNOSTI U OBLASTI ISTRAZIVANJA I RAZVOJA

Drustvo ne raspolaze programom istrazivanja i razvoja za finansijske godine koje su predmet razmatranja ovog izvestaja.

VIII KODEKS KORPORATIVNOG UPRAVLJANJA

Do dana sastavljanja ovog izvestaja, Drustvo nije usvojilo Kodeks korporativnog upravljanja.

ODLUKA NADLEZNOG ORGANA O USVAJANJU GODISNJEG FINANSIJSKOG IZVESTAJA

ODLUKA O USVAJANJU GODISNJEG FINANSIJSKOG IZVESTAJA USVAJA SKUPSTINA AKCIONARA, KOJA NIJE ODRZANA DO DATUMA PODNOSENJA OVOG IZVESTAJA, A ODRZACE SE U ZAKONSKOM PROPISANOM ROKU TJ ZBOG VANREDNOG STANJA U ZEMLJI ZBOG KORONE VIRUS ODRZACE SE 60 DANA OD DANA PRESTANKA VANREDNOG STANJA.

ODLUKA O RASPOREDU DOBITI

ODLUKA O RASPODELI DOBITI USVAJA SKUPSTINA AKCIONARA, KOJA NIJE ODRZANA DO DATUMA PODNOSENJA OVOG IZVESTAJA TJ ZBOG VANREDNOG STANJA U ZEMLJI ZBOG KORONE VIRUS ODRZACE SE 60 DANA OD DANA PRESTANKA VANREDNOG STANJA.



6

AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I SERVISIRANJE VAGA, FUTOG, Uroša Predića 1

e-mail: vagarns@vagarns.com; www.vagarns.com

PIB: 101691619, MB: 08044538

Tel/Fax: (021) 895-389; 895-377; 893-620; 893-622; 63-33-141

ž. račun: 220-51296-46

NA OSNOVU TACKE 3.STAV 2 CLANA 50. ZAKONA O TRZISTU KAPITALA SL.GL.
RS 31/11 DAJEMO :

IZJAVA LICA ODGOVORNIH ZA SASTAVLJANJE GODISNJEG IZVESTAJA

ODGOVORNA LICA ZA SASTAVLJANJE GODISNJEG IZVESTAJA

VLAJKOV MILOS generalni direktor

MITIC SNEZANA sef racunovodstva

IZJAVLJUJU DA JE PREMA NASEM NAJBOLJEM SAZNANJU ,GODISNJI FINANSIJSKI
IZVESTAJ ZA 2019 GOD. SASTAVLJEN UZ PRIMENU ODGOVARAJUCIH STANDARDA
FINANSIJKOG IZVESTAVANJA U SKLADU SA ZAKONOM O RACUNOVODSTVU I
REVIZIJI REPUBLIKE SRBIJE I DA DAJE ISTINITO I OBJEKTIVNO PODATKE O
IMOVINI, OBAVEZAMA I FINA. POLOZAJU I POSLOVANJU, DOBICIMA I TOKOVIMA
GOTOVINE I PROMENAMA NA KAPITALU JAVNOG DRUSTVA.

Mesto , datum

26.02.2020, FUTOG

MITIC SNEZANA, sef racunovodstva

VLAJKOV MILOS generalni direktor

Lice odgovorno za sastavljanje
godisnjeg izvestaja

Zakonski zastupnik

Snezana Mitic



Milos Vljakov

[Faint signature]

[Faint signature]

ПРВА РЕВИЗИЈА доо Београд

У вези са ревизијом годишњих финансијских извештаја „Вагара“ ад Футог за 2019. годину, на основу које треба да изразите мишљење да ли финансијски извештаји истинито и непристрасно приказују финансијски положај Друштва и његов пословни резултат, односно да ли су састављени у складу са рачуноводственим прописима, овим Писмом према нашем најбољем сазнању и уверењу потврђујемо следеће чињенице:

1. Познато нам је да је ревизија извршена у складу са Међународним стандардима ревизије, који подразумевају испитивање рачуноводствених система, система унутрашњих контрола, а у обиму који сматрате неопходним у датим околностима, као и да сврха ревизије није, нити се од ње очекује, утврђивање и објављивање свих могућих проневера, мањкова, грешака и постојања других неправилности.
2. Познато нам је да је руководство Друштва одговорно за истинито и непристрасно приказивање финансијског положаја Друштва и његовог пословног резултата у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије, одговарајућим стандардима и прописима, као и за припрему података који се обелодањују у складу са прописима. Руководство Друштва не изражава непосредну и безрезервну изјаву о усаглашености финансијских извештаја са Међународним стандардима финансијског извештавања/Међународним рачуноводственим стандардима који се примењују на раздобља приказана у финансијским извештајима који су предмет ревизије. Финансијски извештаји Друштва су одобрени од стране руководства.
3. Није нам познато да је ико од руководиоца или запослених у Друштву, са овлашћењима да проверава и одобрава пословне промене или учествује у унутрашњој контроли, умешан у било какве незаконите или нерегуларне активности које би могле утицати на истинитост финансијских извештаја.
4. Прихватамо нашу одговорност да је систем унутрашњих контрола одговарајуће устројен на начин који омогућава састављање финансијских извештаја у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије. Такође, потврђујемо нашу одговорност за осмишљавање и увођење система унутрашњих контрола који омогућава спречавање настанка проневера и грешака и њихово благовремено откривање. Као последица тога, сматрамо да финансијски извештаји не садрже значајне погрешне исказе као последица проневере.
5. Извршили смо процену у вези са могућношћу Друштва да настави пословање у складу са начелом сталности, узимајући у обзир све расположиве податке везане за догледну будућност од најмање 12 месеци од биланса стања, мада процена није ограничена само на то раздобље. Потврђујемо да немамо сазнања да постоји било каква значајна несигурност у погледу догађаја и услова пословања који могу да утичу на способност Друштва да настави пословање у складу са начелом сталности пословања. Имајући у виду наведено, финансијски извештаји Друштва су састављени у складу са начелом сталности пословања.

6. Нису нам познате значајније ставке које би захтевале исправке упоредних података у финансијским извештајима.
7. Ставили смо Вам на располагање све пословне књиге и документацију, укључујући и записнике са састанака органа управљања и других одговарајућих органа у раздобљу од 01.01.2019. године до последњег састанка.
8. Нису нам познати значајни пропусти и грешке које би могле да утичу на истинитост финансијских извештаја, осим оних који су наведени у нацрту ревизорског извештаја који нам је достављен.
9. Поступци вредновања и претпоставке које смо користили у припреми рачуноводствених процена, укључујући оне које су вредноване по поштој вредности, су разумно процењене у датим околностима.
10. Сва средства у власништу Друштва приказана су у билансу стања. Друштво поседује задовољавајуће доказе о власништву над непокретностима у Футогу, али то није случај код непокретности у Новом Саду. Као средство обезбеђења измирења обавеза према банци, над непокретностима у Футогу је уписана хипотека. Над опремом и другим средствима Друштва није уписана залога.
11. Прокњижили смо, приказали и обелоданили све обавезе, како стварне, тако и потенцијалне и ставили смо Вам на увид све тражене уговоре о пословним односима са трећим лицима. Друштво нема потенцијалних обавеза по основу јемства и гаранција трећим лицима.
12. Друштво тренутно не учествује у другим судским поступцима, осим оних који су наведени у намени 27 уз финансијске извештаје за 2019. годину.
13. Није било неусклађености са захтевима законодавних органа које би, у случају непоштовања истих, могле имати значајан утицај на финансијске извештаје. Нисмо имали спољне контроле које су нам издале решење или записник о контроли за раздобље 01.01-31.12.2019. године.
14. Потврђујемо нашу одговорност за примену свих одговарајућих захтева из пореских прописа. Такође, потврђујемо да смо се уверили да Друштво примењује ове прописе и да нема значајних неприказаних потенцијалних обавеза које се односе на порезе. Потврђујемо наше разумевање да су пореске обавезе предмет контроле пореских органа и да могу бити тумачене на различите начине, а износи приказани у финансијским извештајима могу се касније мењати као резултат коначних одлука пореских органа.
15. Није било других догађаја након краја обрачунског раздобља који би захтевали исправке или обелодањивања у финансијским извештајима или у напоменама уз њих.
16. Немамо планова, нити намера чије би остваривање могло значајно да утиче на вредност средстава Друштва или на разврставање средстава и извора средстава приказаних у финансијским извештајима.
17. Друштво не послује са другим повезаним правним лицима, нити иста постоје, осим са Лаки кар НС доо Футог и Кинолошког друштва Ројал клуб Нови Сад.

Футог, 21.05.2020. године

(Печат и потпис)



ИЗЈАВА О НЕЗАВИСНОСТИ

Сагласно Међународним стандардима ревизије и законским прописима Републике Србије, потврђујемо следеће:

1. Прва ревизија д.о.о. Београд није акционар, улагач средстава или оснивач наручиоца ревизије „Вагара” ад Футог (у даљем тексту: Наручилац ревизије).
2. Наручилац ревизије није акционар, оснивач или улагач средстава у Прву ревизију д.о.о. Београд.
3. Овлашћени ревизори и ревизори који ће вршити ову ревизију, нису акционари, улагачи средстава, нити оснивачи наручиоца ревизије.
4. Овлашћени ревизор и ревизори, који ће обавити ревизију, нису сродници директора или оснивача Наручиоца ревизије.
5. Прва ревизија д.о.о. Београд, овлашћени ревизори и ревизори, који ће обавити ревизију, нису капитално повезани и немају других веза или облигационих односа са Наручиоцем ревизије који би представљали сметњу за обављање ревизије.
6. Прва ревизија д.о.о. Београд, овлашћени ревизори и ревизори, који ће обавити ревизију, нису пружали остале услуге Наручиоцу ревизије у смислу члана 35. Закона о ревизији.
7. Прва ревизија д.о.о. Београд, овлашћени ревизори и ревизори, који ће обавити ревизију, независни су од Наручиоца ревизије у смислу захтева Етичких правила за рачуноводствене стручњаке.

Београд, 21.05.2020. године



Директор
Миланка Ристић

Миланка Ристић

ИЗЈАВА О САВЕТОДАВНИМ УСЛУГАМА

Друштво за ревизију, рачуноводство и консалтинг Прва ревизија доо Београд није обављало саветодавне услуге наручиоцу ревизије „Вагару” ад Футог, ни лицима повезаним са наручиоцем ревизије.

Београд, 21.05.2020. године



Директор
Миланка Ристић